

數字時代的人力資源發展

駐越南代表處教育組

2019年11月5日至2019年11月8日，以“人力資源發展：數字時代發展與更新”的主題，第18屆國際亞洲研討會由國際人力資源開發協會在河內舉行。

該研討會由貿易大學，國際人力資源開發協會(AHRD)與 Viettel 學院-軍事工業和電信集團聯合舉辦。

該研討會是第一次在越南舉辦。這也是研討會第一次將人力資源發展的傳統問題與數字時代的創新聯繫起來。

研討會已邀請了120多位國內外相關領域的知名學者、決策規劃者、專家、人力資源管理者，以8個深入研究小組來進行討論分享並發表了4場主旨演講，65篇研究案。

研究方案集中在有關人力資源開發的10組問題，包括：

國內，地區與國際人力資源發展；人力資源發展以及持續發展；領導能力發展；在企業，工作處進行培訓；職業發展；組織及業務績效發展；人力資源及教育發展；人力資源開發中的社會與道德責任；信息科技與人力資源開發；人力資源開發的新及創新的問題。

在開發會上，外貿大學副校長 Bui Anh Tuan 教授分享：“在工業4.0的背景下，從宏觀和微觀上發展人力資源是迫切的問題，因為人力資源決定著國家和商業界的生產力，競爭力以及可持續發展。

在轉變中的經濟體，尤其是越南，人力資源開發的有關問題必須要更有效及全面評價開展。

外貿易大學的校長認為，該研討會也為越南不斷變化的經濟體開闢了新的開始。

撰稿人/譯稿人：高葉瓊

資料來源：vietnamnet

<https://vietnamnet.vn/>

<https://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/khoa-hoc/phat-trien-nguon-nhan-luc-trong-ky-nguyen-so-585078.html?fbclid=IwAR2eq23xFPKhbFmzYB-7JxxyariMyW68yj0iabRH1Dt0cV0ShtpTkBBFoVg>